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Hodnotenie zvukovoizolačných vlastností budov a stavebných konštrukcií.
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	Predmet normy: 
Norma stanovuje požadované hodnoty zvukovej izolácie pre deliace konštrukcie medzi miestnosťami v budovách a na zvukovú izoláciu obvodových plášťov budov vrátane okien a dverí. Požadované hodnoty sú stanovené podľa typu budovy s ohľadom na funkciu miestnosti a hluk v susednom priestore. Táto norma tiež stanovuje zásady na navrhovanie obytných a občianskych budov z hľadiska stavebnej akustiky, najmä pre:
–	bytové domy, vrátane nadstavieb a prístavieb, ktorými vznikajú nové byty;
–	občianske budovy (hotely, nemocnice, školy, administratívne budovy);
–	obytné časti v budovách iného účelu;
–	rodinné domy (samostatné, radové ako aj iné typy a zoskupenia rodinných domov).
Pre stavebné úpravy existujúcich budov a pre úpravy existujúcich bytov sa táto norma použije primerane, pričom však cieľom úprav (modernizácie, rekonštrukcie, opravy) má byť vždy dosiahnutie vyšších normou požadovaných hodnôt zvukovej izolácie.
Ďalej táto norma v prílohe A konkretizuje akustické vlastnosti, ktoré charakterizujú základnú technickú požiadavku na posudzovanie zhody a schopnosť stavebných výrobkov plniť v stavbách funkciu ochrany pred hlukom. 
V prílohe D je uvedený zoznam s výkladom niektorých pojmov na účely posudzovania zvukovej izolácie v budovách. 
V prílohe E je uvedený zjednodušený postup stanovenia korekcie na vedľajšie cesty prenosu zvuku bočnými cestami.
Túto normu je potrebné používať v nadväznosti na STN EN ISO 717-1 a STN EN ISO 717-2 a v nad¬väznosti na súbor STN EN ISO 16283 a súbor STN EN ISO 10140.
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